MeTpuuyeckumn Kpenex

comBITeCcH

CaMocBepnsilmMii cCaMOHape3aloLWmnii BUHT C Wainboi Ana KpenaeHus KOHCTPYKLUNA K COHABUY-TIAaHEeNsAM

-
- —
- —— -
e -
- J,}
~
OnameTtp
wnanku D/ AnvHa L,
Anametp M, MM Anamerp o
rosoBku S, MM

5,5 19/8 105

5,5 19/8 135

5,5 19/8 155

5,5 19/8 185

BuHT ans kpensieHna k C-o6pasHomMy npocpusnto

0O603HaueHne M10xL2 L1, MM
M10x30 40
M10x50 60
Lnunbka pesb6oBasn
e
O603HaueHne LM Kon-so B
MxL ynak., M
M6x1000 1 100
M6x2000 2 100
M8x1000 1 50
M8x2000 2 50
M10x1000 1 25
M10x2000 2 50
M12x1000 1 20
M12x2000 2 20
M16x1000 1 1

Winunbka pesbboBasn, KOpoTkas

ISP YIS ISP PP O P AP, v
G

O6o03HaueHne MxL L, MM
M8x40 40
M8x60 60
M8x80 80

M8x100 100
M10x40 40
M10x60 60
M10x80 80
M10x100 100
M12x80 80
M12x100 100

HasHaueHue:

K ‘ e KpenJsieHne MOJIHMEOTBOAHOWM MOMoCh!
™~ M HEeCYLLMX KOHCTPYKLUMIA K CIHABUY-NAHENSAM.
M Yy XapaKTepucTukm:
,EESJE g\ e HoMep cBepna: 5.
L " d
e CKopoCTb Mpepen Npenen
BpalleHusn MPOYHOCTM Ha wr./ Bec ynak.,
CKpensieMbixX NMPOYHOCTN Koa, ncn. 1
cBepna, pacrsaxeHue, ynak. Kr
cnoes, MM 06./MUH Ha cpe3, kH
50-70 1000 7,8 50 0,95 CM273100
70-100 1000 7,8 50 1,00 CM273130
80-120 1000 7,8 50 1,00 CM273150
100-150 1000 7,8 100 2,90 CM273180
12 L1 HasHaueHue:
® KpenseHune TSXXeNblIX KOHCONEN K Pa3fInyHbIM
Bnaam C-obpasHoro npodunsi, K 0oAMHAPHbLIM
M ABOMHbIM noaBecaM. [103BONAET TakxKe
3 ) IS = KPEenuTbCa K TpaBepcaM M KOHCOIAM Ha OCHOBE
\J = C-o6pa3sHoro npocduns.
XapaKTepucTmkm:
e Knacc npoyHoctn 4,8 aAns ncnonHexms 1.
LWr./ynak. Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Kopa, ucn. 3, AISI 316L
50 CM041030 CM041030INOX316L
50 CM041050 CM041050INOX316L
L H
a3HauyeHwue:
“ e noasec kabeneHecyLwmnx Tpacc K NOTONKY.
)) = XapaKTepucTukm:
e Kflacc npoyHoctTn 4,8 aAns ucrnonHexHms 1.
Kop, ucn. 3,
Bec ynak., Kr Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 3 AISI 316L Kop, ucn. 4
16,6 CM200601 CM200601INOX CM200601INOX316L =
16,6 CM200602 CM200602INOX CM200602INOX316L =
15,1 CM200801 CM200801INOX CM200801INOX316L CM200801ZL
15,1 CM200802 CM200802INOX CM200802INOX316L CM200802ZL
11,65 CM201001 CM201001INOX CM201001INOX316L CM201001ZL
23,3 CM201002 CM201002INOX CM201002INOX316L CM201002ZL
14,1 CM201201 CM201201INOX CM201201INOX316L CM201201ZL
14,1 CM201202 CM201202INOX CM201202INOX316L CM201202ZL
1,11 CM201601 - - -
HasHaueHue:

e KpernjeHne Tpy6HbIX XOMYTOB K Mpodunsm
1 KOHCO/IAM, COeAMHEHNE MOHTaXHbIX

akceccyapoB Mexay coboi.

N g
\/ﬁ

XapaKkTepucTtukm:

Kon-Bo B ynak., wr.

100
100
100
100
50
50
50
50
50
50

® KJjlaCC NpO4YHOCTH 4,8 ans ucnonHeHus 1.

Bec ynak., kr Kop, ncn. 1
1,02 CM200804
1,32 CM200806
1,85 CM200808
2,35 CM200810
1,09 CM201004
1,33 CM201006
1,81 CM201008
2,06 CM201010
3,62 CM201208
4,12 CM201210

695





